

Errata:

In Part II of "The Emperor's New Clothes" the second sentence of the seventh paragraph should read:
"First, it predicts too ~~little~~ **much** matter and energy for the universe as a whole."